



揭开“超级低俗屠夫”的真面目

吴淦涉嫌寻衅滋事、诽谤被依法刑拘



吴淦惯于在热点事件中煽动网民围观。

记者从福建公安机关获悉，5月20日因扰乱单位秩序、公然侮辱他人被江西公安机关行政拘留的吴淦（网名“超级低俗屠夫”），因涉嫌寻衅滋事罪、诽谤罪，27日被福建公安机关依法刑事拘留。

曾经惯于在热点事件中煽动网民围观、“人肉搜索”的“超级低俗屠夫”，这一次自己却成了被围观、“吐槽”的对象——24日，吴淦被行政拘留的消息一经发布，便立即引发大量网民关注，还有网友揭出其“造谣”“抹黑烈士”“煽动闹事”等更多劣迹，呼吁：“对这样的人，公安机关早就该出手了，一定要依法严惩这样的不法之徒！”

“超级低俗屠夫”吴淦到底是个什么样的人？他在网上干过些什么？记者前往吴淦的家乡福建，采访其乡亲同事和相关人士，展开进一步调查。

英女王宣布2017年底前举行“脱欧”全民公投



女王伊丽莎白二世在英国新一届议会开幕式上发言。

英国女王伊丽莎白二世27日出席新一届议会开幕仪式，宣布英国将通过法律，为2017年年底前全民公投是否退出欧盟铺平道路。伊丽莎白二世还说，英国将积极与欧盟磋商，推动欧盟改革。

按照传统，英国女王在新一届议会开幕时公布新政府施政与立法计划。施政与立法计划由新政府写就，由89岁的伊丽莎白二世宣读。伊丽莎白二世说，英国政府将推动欧盟改革，为欧盟成员国争取更大利益。“与此同时，英国将尽早引入立法，为2017年年底前举行是否退出欧盟的全民公投铺平道路。”

本月获得连任首相的卡梅伦先前承诺，由保守党领导的新一届政府将在2017年年底前举行全民公投，以决定英国是否退出欧盟。英国将推动欧盟改革，如果欧盟改革符合英方利益，他将劝说民众留下。

除脱欧事宜，施政方案还包括向苏格兰下放更多权力、本届政府5年任期内冻

结所得税和增值税上调、打击极端主义和减少移民，如放权警方没收非法移民工资。

卡梅伦在女王讲话结束后说，他将于28日和29日访问法国、波兰和德国，就英方期望的欧盟改革展开磋商。

公投方案预计不排除2016年投票可能，但不会涉及具体日期。卡梅伦先前说，如果他能早些结束与德国、法国等欧盟成员国的磋商，可能在2017年前启动公投，这符合不少亲欧派人士主张。

英国与欧洲大陆的关系向来充满波折。近年来，随着欧洲政治经济一体化加快，英国社会中的疑欧、脱欧情绪更加明显。英国方面希望的改革包括：政治方面，英国希望“收回”部分立法自主权，阻止一些不受欢迎的欧盟法规在英国实施；经济方面，减少欧盟在经贸领域的官僚主义和过度干预，确保伦敦金融城地位，允许英国与美国、亚洲等域外经济体自主发展贸易关系；移民方面，阻止欧盟新成员国移民大量涌入；以及司法方面，免受欧洲人权法院的“不必要干预”。

据新华社

自称“行为艺术”，实为侮辱诽谤

“哪里热闹就往哪里跑，就像逐臭的苍蝇，到处飞，唯恐天下不乱。”曾目睹吴淦打着“维权”旗号谋取私利的陈先生如此评价。

陈先生指出，吴淦在江西省高级人民法院门前辱骂他人、扬言设灵堂等种种做法，与他此前在网上多次侮辱、诽谤他人的手法如出一辙——

2012年8月，吴淦受叶某委托前往福州“维权”，抗议晋安区政府的征地拆迁，在叶某的房屋前上演所谓

“行为艺术”，把晋安区某女干部的头像拼接到裸女模型上，并将他本人与裸女模型的合影发布到网上，并在裸女模型的腹部、大腿上贴标语，声称：“你让我房子住不了，那我就和你一起睡。每天直播屠夫睡女干部，各种花样”“人睡完，再与狗睡”“在亲戚家空地搞个建委领导和女干部灵堂”等。

不堪其扰的该女干部向警方报案。民警对吴淦进行劝阻和警告，他才中止了用车拉着裸女模型游街的计划。

“当官的人最怕的就是丢自己的官帽，要找对一个大概折腾，采取行为艺术、恶搞、抗议、揭发、举报，揭他们的伤疤不谈自己的事，反而他们来找你谈解决你的事。”吴淦将这样的行为称之为“杀猪”，不仅不收敛，还炮制出“杀猪宝典”发到网上，并在一次次侮辱、攻击他人的行动中变本加厉——

2013年，吴淦在参与炒作河南濮阳一起“维权”事件中，将当地3名领导干

部的头像PS到猪身上，号召网友全球通缉“三头肥猪”。

2014年7月，吴淦在参与炒作河南滑县一起“维权”事件中，将一张自己的照片发到网上；双手托起一条腿对准看守所门口，发动网民“腿枪毙xxx”。

2014年9月，吴淦为“声援”个别“维权”人士，将一张戴着警察帽子的狗的照片发到网上，并利用民警名字的谐音，发帖称“晚上8点，全民戏犬”，对北京市昌平区一名民警进行人格侮辱。

有多次违法记录，“做人太不地道”

在吴淦的出生地、福建省福清市镜洋镇下施村，说起吴淦违法被拘留的事，乡亲们并不感到意外。村里一名年轻人表示：“吴淦在网上的言行太过分，迟早会出事。我们还听说，他之前就有过多次违法记录。”

记者从公安机关得到证实：2008年至2010年，吴淦曾因伪造证件、无证驾驶和扰乱公共秩序，先后3次被公安机关行政拘留。

村里一位姓林的老人说，吴淦1972年2月出生，1990年离开村里去厦门当兵。吴淦的战友兼同事、厦门航空港安检护卫部工作人员王某介绍，1992年，他

们一同复员到厦门航空港安检护卫部。“吴淦在办公室工作，干些打杂的事。”

谈到吴淦的工作表现，受访的前同事们评价差不多：能说会道，喜欢发牢骚，经常在内网的内网发帖，用低俗的语言发泄不满；在内网还发表过一部“黄色小说”；工作吊儿郎当，几次差点被开除。

2007年，吴淦突然从单位辞职，同事们分析与离婚有关。“他经常不着家，前妻发现他有外遇，就闹离婚，经过亲戚朋友的劝阻才和好，但后来还是离婚了。”

在离婚协议中，其中一项是夫妻的共同房产归吴淦，吴

淦支付前妻25万元。吴淦卖掉房子后却不辞而别，带着所有的卖房款去了广西阳朔。

“他的前妻是他中学同学，1998年结婚，一直在家带孩子照顾家。吴淦丢下她一个人，她身无分文，又没有地方住，真的是非常可怜。我们都看不过去，觉得吴淦太不地道了。”一位前同事介绍。

2008年，已经离职的吴淦又回了一趟厦门。“当时，他认为公司应该给他发一笔钱，但是按照公司制度规定，这个要求纯属无理。吴淦拿不到钱，就租了一辆车，架着喇叭在公司楼下骂人，我们就报了警。”一位前同事介绍。

“吴淦除了骂人，还利用公司主要领导名字的谐音，写了很低俗的几个字，做成大字报到处张贴。”处理此案的一位民警对此印象深刻，“我们接警赶到现场的时候，吴淦已经跑了，我们在电话里对他进行了教育。”

还有网友质疑，吴淦并非律师，但却打着“律师”的旗号四处“维权”。记者调查发现，2006年至2009年，吴淦在广西阳朔生活，曾干过房产中介，也跟他人合作开过工厂，都不是很成功。2009年，吴淦随现任妻子到北京生活。2014年，吴淦被“北京锋锐律师事务所”聘为行政助理，但是并没有律师资格证。

无端攻击烈士，家属含泪要求严惩

记者了解到，吴淦以“超级低俗屠夫”为网名，在2009年的湖北恩施“邓玉娇事件”中一举成名，其后又参与多起热点案件、事件的炒作。网上还有他发布的“经验心得”——要围魏救赵，欲擒故纵，声东击西，不要针对事件本身，而是抓住当地公共事件或反腐话题形成焦点。

福建省一位曾经与吴淦打过交道的领导干部说，吴淦在网上辱骂涉事地党政机关领导，发布“通缉令”“悬赏令”，征集所谓“丑闻”和“贪腐”证据，实际上是企图通过这种方式误

导、煽动网民关注、声援和围观，制造舆论热点，给当地党政领导施加压力，干扰正常工作和社会秩序。

为了进一步制造轰动效应，吴淦甚至罔顾事实真相，在网上散布谣言——

在日前发生的“庆安事件”中，吴淦并未去过现场，却在网上公布所谓“真相”，称死者徐纯合“这次去火车站出门就是要去北京上访”，还称当地政府和媒体“造谣他（徐纯合）向警察抛摔他女儿，事实是他女儿为了保护爸爸不被打，去抱抱爸爸说了一些让人感动落泪的话，被徐抱起来放在另外

一边”。官方公布视频之后，这些谣言被一一揭穿，并激起了更大的公愤——网友纷纷予以谴责，呼吁“严惩良知泯灭的屠夫，让谣言止于法治”。

在吴淦的老家乡福建省福清市，当地干部群众告诉记者，吴淦在网上抹黑他人，连烈士也不放过。

2011年7月，吴淦的父亲因涉嫌犯罪被逮捕。吴淦得知后，在网上对办案案件的福清市公安局主要领导进行辱骂，称要“为局长全家设灵堂让福清村民来祭拜”；无端攻击福清籍公安英烈林万霖，在网上发帖称

林万霖是“黑社会保护伞”，“把黑社会成员警察在夜总会火拼死亡弄成英雄”。

“我们和万霖一起共事多年，亲眼目睹他与歹徒搏斗时中弹牺牲，公安部授予他二级公安英雄。吴淦这样恶毒攻击一位已经牺牲了18年的烈士，实在太卑劣了！”福清市公安局民警黄剑榕悲愤难抑、几度哽咽。

“不能让英雄蒙受侮辱、让家属再次受到伤害！我们强烈要求，澄清事实，还我哥哥一个清白；严厉惩处这种恶毒造谣的人，给家属和乡亲们一个安慰！”林万霖的弟弟林万新眼中含泪，反复呼吁。

据新华社

美国税收署网站被“黑”

黑客非法获利或达5000万美元

美国财政部下属国内税收署遭黑客侵入，至少10万人个人信息泄露。黑客利用窃得信息冒充申领退税，非法获利或达5000万美元。

美国国内税收署介绍，遭侵入的网站为国内税收署网上退税系统。黑客设法跳过身份核实页面，直接进入纳税人账户，获取他们的社保号码、出生日期、税务情况和地址等个人信息。

美联社27日援引国内税收署署长约翰·科斯基宁的话报道，窃取纳税人个人信息者并非“业余黑客”，而是有组织的专业团伙。他说：“这实际上是有组织犯罪行为。不仅是我们，金融界每个人都面临这一问题。”

国内税收署遭“黑”一事发生于26日。当媒体记者问及黑客来自美国本土还是海外时，科斯基宁未予明

确。“在身份信息窃取案件中，80%的作案者与美国或外国的犯罪组织有关。”科斯基宁说，“这些黑客技术极其高超，可以获取大量数据。”

这并非国内税收署首次被犯罪组织利用。今年3月，美国联邦机构破获一起假冒其名义的诈骗案，涉案金额超过1500万美元，被称为美国有史以来最大一桩冒充税务部门的诈骗案。

实施这一行为的诈骗集团总部据信设在印度。诈骗者利用电脑技术伪造IP地址，从而假冒国内税收署探员从美国首都华盛顿给民众拨打电话。

行骗者在电话中口气严肃、不容置疑，能够轻易说出接电话者的身份、税务资料等信息，令接电话者相信：如果不赶紧按照特定转账指令“纳税”，就等着坐牢吧！

据新华社